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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

právě jsme se ocitli v druhé polovině letních prázdnin a čase dovolených. Teploty se 
šplhají vysoko až к 35 °C, a tak musíme těmto teplotám přizpůsobit denní režim. Voda ve 
studních a v rybnících ubývá a je jí celkově dlouhodobě nedostatek. V našich obcích nebyl 
zatím vyhlášen zákaz zalévání, mytí aut ani napouštění bazénů. Proto si toho važme a vodou 
zbytečně neplýtvejme. Doufejme, že to tak bude i do budoucna.

V sobotu 30. 6. se konala tradiční hasičská soutěž v Radešíně, která se velmi vydařila a 
poděkování patří organizátorům akce, všem zúčastněným hasičům i návštěvníkům. Letos к 
nám zavítalo letní kino, které se uskutečnilo v sobotu 4. 8. před KD v Charvatcích. Promítání 
filmu Dvě nevěsty a jedna svatba bylo zahájeno po setmění, a protože nám počasí přálo, 
účast byla vysoká.

Chtěl bych poděkovat pořadatelům letních táborů, na které jsem slyšel jenom chválu. 
Sokol Martiněves byl s dětmi v táboře Horní Vysoká a Sokol Mšené-lázně v Jiřetíně pod 
Jedlovou. Obou táborů se zúčastnily děti z našich obcí a moc se jim líbilo. Děkuji všem, kteří 
jsou ochotni ve svém volném čase připravovat program a zábavu pro děti, aby se nenudily.

Oprava márnice finišuje a měla by být hotová do konce září. V části márnice bude WC a 
v druhé půlce je navrženo zázemí pro správce hřbitova. V kapli svátého Prokopa je 
vymalováno, položena nová dlažba, osazuje se elektroinstalace. V presbytáři jsou 
zrekonstruované secesní malby. Jsem přesvědčen, že rekonstrukce se zdaří. Tímto bych Vás 
chtěl pozvat na slavnostní požehnání kaple svátého Prokopa a oslavu 100. let výročí založení 
republiky, které proběhne 28. 10. 2018 na hřbitově v Charvatcích a bude pokračovat v 
kulturním domě Charvatce. Podrobnosti o této akci se včas dozvíte.

Ještě bych chtěl pozvat všechny děti a dospělé na „Rozloučení s prázdninami“ , které se 
letos uskuteční v Charvatcích.

Přeji Vám pohodové prožití léta a užívejte slunka, i když je ho letos nějak moc. Jak říká staré 
rčení: „Kam nechodí slunce, tam chodí lékař“ .

Váš starosta Luboš Tydlitát
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